

10509

VÍDEO GORA-AO-VIVO

VIDEO

PROJ.

calisto- abertura.....

AUDIO

77/10/74

TÉC.SOM

295

L I Z A -

De-terde. a suspensão dos jogos panamericanos que seriam em S.Paulo; a festa municipal de fim de semana; o encerramento da vacinação escolar contra a meningite, em nossa cidade, são alguns destaques locais da primeira edição de factórens; no mundo, a nova lei eleitoral portuguesa, que dá voto ao analfabeta e aos portugueses-imigrantes. E Richard Burton tem novo romance com princesa inglesa

CORTE

O tempo é bom, em S.Paulo. Sol, céu parcialmente nublado e brisas frescas sobre a cidade. Agora, 23 graus no alto do Sumaré.

101974 10-A 1

VIDEO	PROJ.	17/10/74	AUDIO 296	TÉC-SOM
		<p style="text-align: center;">1ª ENTRADA INTERNA. IONAL</p> <p>LISA(N)</p> <p>Pela primeira vez na história política de Portugal, os analfabetos, os imigrantes e os jovens de 18 a 21 anos poderão votar nas eleições do próximo ano, de acordo com um projeto de lei publicado hoje em Lisboa pelo governo. O projeto prevê o estabelecimento de um título eleitoral e o aumento no número de votantes, de um milhão e 800 mil, para cinco milhões e meio nas próximas eleições.</p>		
<p>FILME POSITIVO</p>		<p>(T)</p> <p>Uma greve nacional, envolvendo ^{de} 10 milhões de trabalhadores, parou hoje a Itália durante quatro horas. A greve, decretada pelas três poderosas centrais sindicais—social comunista, democrata cristã e social democrata—começou apenas com os operários de uma indústria automobilística, mas acabou se estendendo a todo o país, com a adesão de outros setores. O movimento, um dos muitos que afetaram o país nas últimas semanas, foi um protesto contra a redução dos horários de trabalho e de apoio à padronização dos níveis salariais fixados ^{fixados} na Itália, onde, atualmente existem quatro níveis salariais diferentes</p>		

FC 19741017 2

VIDEO	PROJ.	17/10/74	AUDIO	297	TEC.SOM.
-------	-------	----------	-------	-----	----------

1ª ENTRADA INTERNACIONAL

LISA(L)

Richard Burton tem mais um amor, um amor real. É a princesa Isabel de Iugoslávia, com quem segundo ^{o ator} garantem, ~~ele~~ vai se casar, assim que ela se divorciar.

O romance entre Burton e a princesa estava sendo mantido em discreto segredo há algum tempo, desde que o ator se divorciou de Liz Taylor. Hoje, em Londres, um amigo de irrequiescente ator confirmou que se deir realmente estão se amando, mas que Burton não tem a menor intenção de fazer qualquer declaração a respeito. E o motivo é simples: a princesa Isabel, de 37 anos, prima em segundo grau do príncipe Charles da Inglaterra, não obteve ainda o divórcio de seu segundo marido, o banqueiro e político Sir Balfour.

(T)

Uma atitude sem precedentes na história política dos Estados Unidos, o presidente Gerald Ford comparecerá hoje, espontaneamente, perante uma comissão parlamentar para explicar porque concedeu o perdão a Richard Nixon.

(T)

^{depoimento}
O ~~quarto~~ ^{quinto} de Ford, porém, será feito dentro de certos limites. Ele já tem conhecimento de nove das 14 perguntas que lhe serão feitas pelos congressistas e disse que não permitirá outras além dessas.

FILME POSITIVO

SLIDE 1.....

FC 1774 1017 3

VIDEO	PROJ.	17/10/74	AUDIO	298	4	TÉC.SOM
-------	-------	----------	-------	-----	---	---------

1ª ENTRADA INTERNACIONAL

LISA(N)

Brigitte Bardot, deixou hoje seus ainda milhões de admiradores franceses muito felizes, ao anunciar que aceitou fazer um programa de televisão mensal-mente.

(T)

● FILME POSITIVO

Aos 40 anos de idade, mas ainda uma das mulheres mais famosas do mundo, BB disse recentemente que deixou o cinema para sempre. A notícia de sua no-va carreira na televisão foi divulgada ^{hoje} ~~na~~ entre-vista que ela fez com o jornal parisiense "France Soir". O diário não esclareceu um detalhe impor-tante: quanto ela ganhará, mas diz que a própria BB ~~preparará~~ vai preparar e realizar o programa na TV, que será em cores e deverá ir ao ar em ja-neiro do ano que vem. Como boa estrela, Brx Brigitte impõe suas condições: não fazer programas ao vivo e escolher pessoalmente as ~~suas~~ histórias.

(T)

Uma poderosa bomba explodiu hoje de manhã na sede da organização "Mártires de Trelev", da ala esquer-da do partido peronista. A polícia de Buenos Aires informou que apesar de a bomba ter destruído dois andares do edifício, não houve vítimas.

VIDEO	PROJ.	17/10/74	AUDIO	299	TÉC.SOM
-------	-------	----------	-------	-----	---------

1ª ENTRADA INTERNACIONAL

LISA(N)

Três meninos, dois de treze anos e um de 16 foram presos pela polícia de Roma, como autores dos telefonemas anônimos que avisando que atentados a bomba seriam feitos contra os trens. Eles foram surpreendidos numa cabine telefônica quando faziam mais um alarme falso, um dos muitos que causaram grandes estragos nas partidas dos trens na estação de Roma. Na polícia, eles explicaram que achavam muito divertido ver tanta gente procurando bombas que não existiam. Os dois meninos de treze anos foram entregues aos seus pais, mas o maior será processado pela Justiça.

(T)

Dentro de instantes, o Factorama nacional

CONFIDENCIAL

ERLAC

VIDEO	PROJ.	1.º Boletim - Filme Lima	AUDIO	17-10-74	TÉC-SOM
-------	-------	--------------------------	-------	----------	---------

LIMA (N)

No Brasil, o consumo de peixe é de apenas quatro quilos por cabeça, apesar de suas extraordinárias qualidades alimentícias. No Japão, o consumo é de 60 quilos por cabeça e, na Europa, de 40. Para tentar corrigir essa distorção e ao mesmo tempo dinamizar o seu comércio, as entidades ligadas à produção e comercialização da pesca no Estado de São Paulo lançarão em breve uma campanha de estímulo ao consumo de peixe no país.

LIMA (N)

O ministro do Interior, Angel Reis, estava ontem em São Paulo, regressando hoje cedo a Brasília.

FILME NEGATIVO.....

.....Ao desembarcar em Cuiabá, o ministro declarou que não há fundamento na denúncia formulada por líderes indigenistas, em reunião no Paraguai, segundo a qual os índios brasileiros estariam sendo explorados na construção de estradas. Falou-se também que eles estariam sendo desalojados de suas terras. Referindo-se à recente visita que fez a diversas áreas indígenas de Mato Grosso e Pará, Angel Reis desmentiu a denúncia e afirmou que os índios brasileiros vivem atualmente em diferentes graus de aculturação e recebem tratamento adequado.

LIV (N)

O Sindicato dos Ferrovirios está reivindicando ao Governo do Estado que a majoração dos salários da categoria seja incluída na manobra de aumento do funcionalismo público. Foi pedida também o aumento do salário-família e do salário-escola.

FC 1974 10 17 6

VIDEO	PROJ.	AUDIO	301	TEC-SOM
-------	-------	-------	-----	---------

LISA (8)

Dois pessoas morreram hoje, vítimas pela ignô-
cência de uma casa popular, no Parque das Américas,
em Nova. Outras pessoas que também moravam na casa
sofreram queimaduras.

LISA (N)

A suspensão dos Jogos Pan-Americanos, que se-
ria realizada em São Paulo no próximo ano, deve-
rá trazer uma série de consequências.

FILME NEGATIVO.....

.....Por exemplo, uma exposição montada na sala de
reitoria da Cidade Universitária, apresentando en-
tre outras coisas o bônus-símbolo dos Jogos, per-
deu sua razão de ser. Muito mais sério, porém, é o
problema das reformas e construções que vêm sendo
realizadas na Cidade Universitária, visando dotá-
la de condições para receber os atletas represen-
tantes de todos os países que se haviam inscrito
para disputar os Jogos. Não se sabe ainda se essas
obras continuarão ou se serão mais uma vez interru-
pidas. A situação dos alunos dos cursos de pós-gra-
duação que ocupavam as dependências do CUBA e fe-
ram desalojados também deverá ser reconsiderada. Agra-
ra elas já podem voltar para lá. Um dos motivos pa-
ra a suspensão dos Jogos parece ter sido o prolonga-
mento de o atual surto de meningite em São Paulo.

LISA (N)

O DTV vai interditar depois de amanhã a rua
Clodomiro Amazonas, no Itaim Bibi, por tempo inde-
terminado. É para que sejam feitas as obras de cons-
trução de córrego do sapateiro. O trânsito será
desviado para as ruas Joaquim Ferreira e Joaquim
Ferreira.

FC 1979 10 17 7

VIDEO	PROJ.	2.ª Boletim-Rádio LISA AUDIO 17-10-71	TEC-SOM
-------	-------	---------------------------------------	---------

LISA (II)

Com jovens japoneses, acompanhados de suas várias autoridades das cidades de Toyama e Takashima, desembarcaram ontem à tarde em Curitiba.

FILMS NEGATIVOS.....

Vieram a São Paulo com uma missão estreitar os laços de amizade entre suas cidades e a cidade brasileira de Mirandópolis, mantendo neste Estado. Depois da manhã, Curitiba, Toyama, Takashima e Mirandópolis se tornaram cidades irmãs, conforme informaram o governador Makichi Nakasé e o prefeito Kenji Hori, que chefiou a delegação. Muitos dos atuais moradores de Mirandópolis nasceram em Toyama e Takashima, os visitantes visitarão São Paulo, Ilha Solteira, Juquif e, finalmente, Mirandópolis, onde, ainda, um outro nipônico polarizou as atenções dos paulistanos: trata-se de Hiroe Inoue, que se exilou nas selvas das Filipinas durante 30 anos depois que a guerra mundial terminou. Em entrevista no Otton Palace Hotel, ela contou ~~suas experiências~~ como foi a sua vida durante todo esse período e falou das suas atuais dificuldades para adaptar-se à civilização. Finalmente, admitiu que poderá ~~ser~~ ^{no futuro} ~~morar~~ ^{morar} no Brasil.

FC 1979 10 17 8

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
		<p style="text-align: right;">303</p> <p>LIZ</p> <p>Dois pessoas morreram, seis ficaram feridas quando um ônibus da viagem Mato Grosso chocou-se contra um caminhão tanque na estrada São Paulo-Mato Grosso. Houve forte explosão e o coletivo incendiou-se. Testemunhas do acidente, ocorrido no quilômetro 197 da rodovia BR-267, disseram que o ônibus desviou-se e ultrapassou a sua faixa de trânsito, indo colar de frente o caminhão.</p> <p>COMRE</p> <p>LIZ</p> <p>Até agora ninguém na secretaria de saúde sabe quando começará a vacinação contra meningite das crianças com menos de sete anos. Hoje termina a vacinação dos escolares de 7 a 14 anos, e os estoques de vacinas do Instituto Butantan serão utilizados para imunizar estes últimos escolares. Depois disso, as doses de vacina tipo A ficarão praticamente reduzidas a zero. As equipes de vacinação da Secretaria de Saúde trabalham ^{estão} trabalhando agora no Distrito Sanitário de Santa Cecília e em São Miguel Paulista. Até ontem, foram vacinados na grande São Paulo, um milhão, 833 mil e 100 pessoas, com a vacina tipo A e 346 mil 104 pessoas, com a vacina tipo C.</p> <p>(T)</p> <p>LIZ</p> <p>Um curto-circuito na composição do trem na estação de Quintino foi a causa do atraso do tráfego em vários subúrbios da linha de Dourados. Muitos passageiros deixaram a estação e superlotaram os ônibus em direção ao centro da cidade.</p>	

FILME NEGATIVO.....

FC 1979 10 17 9

VIDEO	PROJ.	diário (Festa Ramadan) DIO 304	TÉC.SOM
		<p>L T 2 1 -</p> <p>"Cincoenta anos de comunicação e o governo especial que no dia 15 de novembro sairá publicado no Diário de S. Paulo, e 17 jornais das mais importantes praças brasileiras. Esse caderno especial terá como assuntos e moderniza a comunicação e a obra registral de Assis Chateaubriand. Estamos comemorando o cinquentenário de fundação dos Diários e Notícias Associados."</p> <p>C O N T E (T)</p> <p>A comunidade muçulmana de S. Paulo encorrou o período de Ramadan, que são 30 dias de jejuns e práticas próprias dessas épocas do ano, para a grande parcela árabe, que reune os fiéis. Hoje eles comemoram o segundo dia do Ido Alfitar, que além de significar o fim do jejum, também é a confraternização de todos. O embaixador da Arábia Saudita, doutor Mamoun Kabani, e o secretário de embaixada egípcia, Mohamed Ibrahim, estiveram hoje de manhã na Mesquita da avenida do Estado, em S. Paulo, participando de cerimônias. Não deram qualquer declaração à imprensa. Mas, com entusiasmo, um dirigente do consulado egípcio disse à nossa reporter Gizela Bissardi que S. Paulo tem a maior comunidade muçulmana da América Latina. O Ramadan é festejado em outubro pelos fatos históricos que marcaram os primórdios do islamismo, com a tomada de Meca e Maomé escrevendo o primeiro capítulo do Alcorão. Agora, por três dias, os fiéis festejam o Ido Alfitar, orando, praticando o bem e promovendo a confraternização em meio à fraternidade muçulmana...</p> <p>C O R T E -</p>	

filme negativo.....

FC 1974 1047 10

VIDEO	PROJ.	encerra 1º boletim... AUDIO	305	TEC.SOM
-------	-------	-----------------------------	-----	---------

L I Z A -

O sr. Albino Augusto Fernandes, português de 67 anos, desapareceu ontem de sua casa, na Vila Nova Conceição. Saía com calça cinza, camisa verde e blusa de lã marrom. Albino Augusto Fernandes tem um metro e 70 centímetros de altura e cabelos grisalhos, sendo gordo. Quem souber dele, avise, por favor, no telefone 210-1864.

COMTE (T)

Quem for doador de sangue tipo "O" positivo, por favor dirija-se ao Hospital das Clínicas. O sr. Leonel Rossato está enfermo e necessitando com urgência desse tipo de sangue - "O" positivo - que está em falta no banco de Hospital das Clínicas.

COMTE (T)....

José Ricardo Dittrich Alves, de 21 anos, casado, morador no Butantã, é mesmo um "canastrão". Figurante de filmes de propaganda, na televisão, juntou-se a outros dois comparsas - do mesmo ramo - e assaltaram na última sexta-feira à noite, a estudante Maria Encarnação Vasquez Soares, roubando-lhe o Dodge-Dart e abandonando-a, amarrada, num local ármo da rodovia Castelo Branco. Mas ante-ontem à noite o pai de Maria Encarnação viu o carro da filha e perseguiu o maldoso motorista. Era o próprio José Ricardo Dittrich Alves, que acabou preso embaixo de uma escada, numa casa da Lapa. BOA-tarde....

COMERCIAL.....COMERCIAL.....COMERCIAL.....

VIDEO	PROJ.	2.º Boletim-Nélio Lima <small>AUDIO</small>	17-10-74	TÉC.SOM
			306	
		<p>LISA (LNB)</p> <p>As mulheres mais inteligentes são também mais "agressivas", e menos inibidas sexualmente, do que as de inteligência média. Pelo menos é o que garante um psicólogo da Universidade de Syracuse, Estado de Nova York. Ele afirma ter estudado o assunto durante mais de dez anos, e chegou à conclusão de que as mulheres inteligentes são mais aventureiras e "mais inovadoras" em suas relações sexuais. O psicólogo não tem planos para nenhum estudo desse tipo em relação aos homens.</p>		
		<p>LISA (N) AS AVES</p> <p>Na Europa, onde as aves e a Natureza são respeitadas e quase veneradas, milhares de pássaros continuam sendo salvos graças a uma campanha</p> <p>FILME NEGATIVO POSITIVO..... iniciada na Suíça e prontamente acompanhada por outros países. A chegada de centenas de milhares de andorinhas ao aeroporto de Nice, na França, foi um grande acontecimento. Um enorme público, principalmente de crianças, aguardava e via o que os trevos da Suíça em crises de populção. Os pássaros estavam morrendo em grande número nos Alpes suíços, por falta de alimento. A Sociedade Nacional de Proteção aos Pássaros iniciou então uma grande campanha para alimentá-los e tirá-los para de país para outros locais de climas mais quentes. Estas cenas mostram o carinho com que as pequenas aves foram tratadas pelos franceses. Algumas, porém, não resistiram e morreram durante a viagem. Além da França, a Itália, a Espanha e países do norte da África uniram-se à campanha para salvar as aves condenadas.</p>		

FILME
POSITIVO

FC 1974 1047 12

VIDEO	PROJ.	2. espetáculo Lisa AUDIO	17-10-74	2	TÉC-SOM
-------	-------	--	----------	---	---------

			307		
		<p>LISA (LIVE)</p> <p>O reinado de JEHAN CRUYFF, considerado o maior astro do futebol mundial desde a última Copa do Mundo terá uma duração muito curta, segundo prognóstico do futurólogo Rafael Lafuente, da Espanha. Ele afirmou que a partir de meados de 81 próximo ano, o jogador "infelizmente não voltará a chutar uma bola". Mas não explicou como chegou a essa conclusão. Quanto a Cruyff, continua jogando bem e sem se preocupar com previsões nefastas.</p> <p>(T)</p> <p>Daqui a pouquinho, as notícias nacionais.</p> <p>COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL COMERC</p>			

FC 1974 1017 13

VIDEO	PROJ.	ANÁLISE- 2º boletim... AUDIO	TÉC.SOM
		<p>L I Z A -</p> <p>No p. 5º do Rio Grande, em curso Alegre, Minas Gerais, haverá reunião de todos os prefeitos do sul de Minas, para resolver de modo definitivo o problema da retransmissão de TV nessa área. A comissão que organiza esse encontro pede o comparecimento dos prefeitos, ou seus representantes, porque, agora, vai se resolver de vez a retransmissão de tevê para o sul de Minas.</p> <p>ABRIL (T)</p> <p>Criadores de carneiros, do Rio Grande do Sul, voltaram a pedir à Sumb que promova uma campanha de maior consumo de carne ovina, porque são numerosos os rebanhos...</p> <p>filme positivo.....</p> <p>Aqui em S. Paulo, o governo do estado está lançando hoje uma campanha de popularização do peixe. O movimento objetiva levar os paulistas a um consumo maior das carnes de peixe. Por várias vezes tentou-se campanhas dessa natureza, em S. Paulo, com resultados pouco animadores. Antes, o paulistano tinha "muita fome" em relação à qualidade do produto. Vendia-se peixes estregados com frequência. Hoje o produto é sadio, às vezes vendido poucas horas depois de ser capturado. Os barcos descarregam no entreposto de Santos e, imediatamente, caminhões frigoríficos trazem os esdames para o entreposto de CEASA, durante a madrugada e, no rejar do dia, os peixes e carnes já estão nas peixarias e feiras-livres. Mas o consumo só não é maior, em S. Paulo, porque os preços são altos demais. O atum está a 30 cruzeiros o quilo e o pescadinho, mais popular, custa dez cruzeiros...</p>	<p>3</p> <p>308</p>

RU 1974 1017 K

VIDEO	PROJ.	2.º Boletim-Nôdo Lina	AUDIO	17-10-74	TEC-SOM
-------	-------	-----------------------	-------	----------	---------

309

LINA (II)

O lavrador Francisco José Ferreira, de 37 anos, casado e com quatro filhos, fez uma série de denúncias à Federação dos Trabalhadores da Agricultura da Bahia. Declarou que durante quatro meses ~~antigos~~ foi submetido a um regime de trabalhos forçados em uma fazenda de Mato Grosso, juntamente com mais 15 famílias, todas aliciadas no interior baiano. No começo de julho passado ele foi procurado por um homem chamado Antônio Joaquim, que lhe ofereceu trabalho em Mato Grosso, mediante uma diária de 35 cruzeiros, mais assistência médica, comida gratuita e moradia. Quando chegou lá, verificou que tudo era diferente e que os trabalhadores em sua maioria ganhavam o suficiente apenas para pagar o aluguel.

LINA (III)

Uma ponte de grande importância para o escoamento de tráfego na região do Cessa foi inaugurada ontem - e de surpresa!...

FIIMS NEGATIVO.....

.....No meio-dia de ontem o DEV iniciou os trabalhos de sinalização da segunda ponte do Jaguaré, sobre o rio Pinheiros. Às 15 horas o secretário de Obras da Prefeitura entregou a ponte ao tráfego, explicando que o prefeito Celso Carneiro não gosta de fazer alarde das suas inaugurações. A liberação da obra estava prevista para amanhã e não foi possível saber os motivos da mudança de data. Em todo o caso, a empreiteira responsável garantiu que a ponte já está concluída, restando apenas alguns trabalhos de acabamento. De qualquer forma, essa providência da Prefeitura ajudará a aliviar sensivelmente os problemas de trânsito na área próxima ao Cessa.

RU 1974 1017 15

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
		<p style="text-align: right;">310 5</p> <p>LIZA</p> <p>Autoridade paulistas, com o prefeito Calasucano e o secretário dos transportes Mario Nello, discutem hoje em Brasília assuntos relacionados ligados à metro e ao aumento das tarifas de ônibus...</p> <p>FILME NOT TIVO..... Mario Nello discute com os representantes do CIP sobre o aumento para oitenta centavos da passagem de ônibus. Enquanto isso a equipe de Calasucano entrega ao ministro Meis Veloso as alternativas para a linha leste-oeste da metro. Por outro lado, os proprietários dos edifícios R. Monteiro e Mendes Caldeira continuam esperando alguma informação a respeito das desapropriações. A desocupação dos prédios deveria ser feita no menor espaço de tempo, para dar continuidade às obras de construção da Nova Praça do Sé, mas algumas salas estão ocupadas e outras vazias, esperando uma decisão oficial.</p> <p style="text-align: center;">CORTE</p> <p>LIZA</p> <p>Mais uma vez a Bandeira Nacional será modificada em consequência da fusão Guanabara/Estado do Rio. Comissões dos Ministerios da militares e da Educação estudam as alterações dos símbolos nacionais.</p>	

FC 1974 1017 16

VIDEO	PROJ.	AUDIO Análise- (edifício R. Monteiro)....(2º bloco) 6	TÉC.-SOM
		<p>L T Z A - 311</p> <p>Os 600 alunos da Faculdade de Medicina de Bregança Paulista estão revoltados com a escola. Dizem que pagam a mensalidade mais cara, do país, e, em contrapartida, a escola não está lhes ensinando nada prático. Estudantes de medicina de Bregança dizem que, desse jeito, vão sair da escola sem saber aplicar injeção...</p> <p>CORTE (T)....</p> <p>Estadual Dirigentes da Fiat, em Belo Horizonte, disseram que o mercado consumidor brasileiro, de carros médios, vai absorver um milhão e 250 mil veículos todo ano, a partir de 1980. E a Fiat espera participar com 16% desse total.</p> <p>CORTE (T)</p> <p>Aquí em S. Paulo, o Conselho Estadual de Trânsito aprovou uma decisão pela qual, a partir de dia 22 de novembro, somente os candidatos com o mínimo de 30- horas-aula, e um conceito sobre seu aprendizado, fornecido pela auto-escola responsável, poderão fazer exames para tirar carteira de motorista. A portaria do Conselho de Trânsito visa metodizar as atividades das auto-escolas, fazendo com que elas assumam, na prática, o papel importante de "formar motoristas" e não apenas "ensinar a dirigir". A medida só vai valer no mês que vem, para que as auto-escolas possam se manter adaptar melhor, inclusive adestrando os monitores para as novas tarefas...</p> <p>C O R T E -</p>	
<p>filme negativo.....</p>	<p>40 1974 1017 A</p>		

VIDEO	PROJ.	Análise (RMBU)	AUDIO	TEC-SOM
		<p>L I C E N -</p> <p>Promovida pela prefeitura de São Vicente, está sendo realizada todos os domingos, na "Biquinha", uma feira de folclore e artes populares. Lembra a antiga outra "Feira Hippie" de praça da república, em S. Paulo...</p> <p>filme negativo... Osasco também tem tentado realizar esse tipo de mostra, mas não tem conseguido impor muita movimentação. As exposições públicas, de artes populares, tiveram seu início no velho Sabu. Há quinze anos atrás, quando Selano Irineide organizava seu teatro Popular do Sabu, reuniu-se nessa histórica cidade um grande número de artistas, sobretudo alguns vindos do nordeste e da Bahia. Muitos pintavam, outros faziam cerâmica e alguns preferiam a música folclórica. Essas primitivas e começaram um movimento artístico de grande importância, que marcaria nossas atividades plásticas nos primeiros anos da década de 60. O Sabu, como pioneiro, irradiou sua experiência artística para todos os cantos. E foram remanescentes desse grupo de Sabu que começaram a mostrar sua arte e seus trabalhos na praça da república, começando essas feiras populares, hoje multiplicadas nas cidades do sul. E justamente os veteranos foram, também, os primeiros a denunciar a comercialização vulgar dessa iniciativa inêrta. E o que "era autêntico e artístico, tornou-se sem-graça e caferm", no dizer de Assis, artista do Sabu.</p> <p>C O R T E -</p>	<p style="text-align: right;">212</p>	

FC 1974 10 17 18

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
		<p style="text-align: center;">313</p> <p>L I N H A =</p> <p>Em 1949 o Brasil lançou seu primeiro-receptor de televisão, graças à pioneira de Assis Chateaubriand. O sonho do grande líder tornou-se a realidade atual, representada pela maior escola de jornalismo emigrados da América Latina. Conheça sua história completa no Diário Especial que será publicado no dia 15 de novembro, no Diário de São Paulo e em 17 dos mais importantes jornais das cidades brasileiras. É a comemoração do cinquentenário dos Diários e Notícias Associados.</p>	
		<p>C O N T E U =</p> <p>Boa tarde.</p>	
		<p>CO NOTICIA.....CO NOTICIA.....CO NOTICIA.....</p>	

FC 1979 10 17 19

16529

VIDEO	PROJ.	17-10-74 AUDIO	TÉC-SOM
<p>TAPES DE ABERTURA</p> <p>PROJ: slide NIXON</p> <p>PROJ: slide ORIENTE</p> <p>PROJ: slide BANZER</p> <p>PROGRAMA</p>		<p>17-10-74</p> <p>PROGRAMA</p> <p>17-10-74</p> <p>... Rockefeller começa a perder o apoio no Senado.</p> <p>... Nixon quase bom para depor.</p> <p>... tráfico mata nas Filipinas</p> <p>... observadores temem corrida armamentista no Oriente Médio.</p> <p>... Banzer ganha fortes adversários na Bolívia.</p> <p>... Polícia Militar vai dar maior proteção a alpinistas e excursionistas.</p> <p>... mais estradas para o interior.</p> <p>... estas e outras notícias fazem a última edição de hoje de PROGRAMA.</p> <p>COMERCIAL-COMERCIAL</p>	<p>214</p> <p>20</p>

FG 1974 10 17

20

VÍDEO	PROJ.	17-10-74	AUDIO	315 TÉC-SOM
<p>FERREIRA</p>		<p>FERREIRA</p>		-2-
<p>CÂMERA-RÁDIOFOTO(1)</p>		<p>... o senador republicano William Scott tornou-se hoje o primeiro membro do Senado a anunciar que votará contra a nomeação de Nelson Rockefeller para a vice-presidência do país.</p>		
<p>FERREIRA</p>		<p>FERREIRA</p>		
<p>PROJ HOJE slide NIXON</p>		<p>... enquanto isso, em Washington, os médicos do ex-presidente Richard Nixon afirmaram hoje que se os novos exames da próxima semana mostrarem que a sua saúde melhorou, poderá então prestar testemunho juramentado no julgamento sobre o encobrimento do "case Watergate" sem a existência de "riscos inevitáveis".</p>		
<p>CÂMERA-RÁDIOFOTO(2)</p>		<p>... e John Dean, que foi um dos assessores de Nixon na época, depois hoje como testemunha da promotoria, afirmando que durante o mês de detenções relacionados com o espionagem de Watergate, obteve várias informações oficiais do F.B.I.</p>		

FC 1974 10 17

2A

VIDEO	PROJ.	17-10-74	AUDIO	TEC-SOM
<p>FERRERIA</p> <p>PROJEÇÃO = FILME POSITIVO</p>	<p>(9)</p>	<p>FERRERIA</p> <p>... o tufão CARMEM provocou pelo menos dois mortos e nove feridos com o deslizamento de terra em sua passagem pelas Filipinas, rumo a Hong Kong. Os serviços meteorológicos de Manila afirmaram que o furacão recobrou seu vigor esta manhã, ao deslocar-se sobre o Mar da China.</p>	<p>316</p>	<p>-3-</p>
<p>FERRERIA</p> <p>CARTEIRA = MAPA (1)</p> <p>fecham o no mapa</p> <p>PROJEÇÃO = FILME POSITIVO</p>	<p>(12)</p>	<p>FERRERIA</p> <p>... segundo observadores ocidentais, registra-se no Oriente Médio uma nova e perigosa corrida armamentista, em que a União Soviética se mostra aparentemente disposta a fornecer ao Egito grandes quantidades de armas em troca de que o Cairo modifique sua posição favorável aos Estados Unidos e aproxime-se mais de Moscou.</p> <p>... os observadores acentuam que a ameaça à estabilidade do Oriente Médio adquiriria maior força devido aos planos soviéticos de fornecer ao Egito um reator nuclear, antecipando-se a oferta semelhante do ex-presidente Nixão.</p>		

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
<p>FILMAGEM</p> <p>PROJEÇÃO FILM POSITIVO</p>	<p>17-10-74</p> <p>(9)</p>	<p>FILMAGEM</p> <p>... a organização extrema da ARNADA REV LUCI BARRAL, declarou hoje "uma guerra sem quartel", contra o governo do presidente Hugo Banzer, depois de assumir a responsabilidade pelo atentado que destruiu o monumento ao ex-presidente norte-americano, John Kennedy, há uma semana em La Paz.</p>	<p>4</p>
<p>FILMAGEM</p> <p>PROJ: slide LEONID</p>	<p>(9)</p>	<p>FILMAGEM</p> <p>... o secretario geral do Partido Comunista Lovístico, Leonid Brejnev, visitará oficialmente a Iugoslavia nos proximos meses.</p>	

FC 1974 30 17 23

VIDEO	PROJ.	17-10-74	AUDIO	318	TÉC-SOM
-------	-------	----------	-------	-----	---------

-5-

FERRERA

CÂMERA=MAJ A(2)

fechando no mapa

FERRERA

FERRERA

... os mexicanos reagiram das mais diferentes formas à confirmação da descoberta de uma jazida petrolífera estimada em vinte bilhões de barris. Ficaram alegres pelas óbvias benefícios econômicos, mas temem um retorno às "políticas de petróleo", que abalaram suas relações no campo externo nas décadas de 30 e 40.

FERRERA

... alpinistas e excursionistas, terão maior proteção por parte da Polícia Militar. Nosso próximo assunto dentro de 30 segundos.

COMERCIAL = = COMERCIAL

1979 10 17 24

VIDEO	PROJ.	17-10-74	ÁUDIO 319	TÉC.SOM
<p>FERRERIA</p> <p>PROJEÇÃO=FILME</p> <p>NEGATIVO</p>	<p>(15)</p>	<p>FERRERIA</p> <p>... a Polícia Militar de São Paulo criou um serviço de proteção aos esportistas e excursionistas.</p> <p>... o objetivo é evitar que os grupos que saem, principalmente pelas matas, se percam, como ocorrem recentemente no litoral paulista. A finalidade também é proporcionar mais tranquilidade aos pais dos jovens que praticam esse tipo de atividade. Na capital, esse proteção vai funcionar no PRIMEIRO BATALHÃO MILITAR TÓRRES DE ABRIL.</p>		
<p>FERRERIA</p> <p>PROJEÇÃO=FILME</p> <p>NEGATIVO</p> <p>FC 1974 30 17 25 (15)</p>		<p>FERRERIA</p> <p>... será encerrado amanhã o prazo para as inscrições aos exames supletivos do segundo semestre, marcados para os dois últimos dias de semana de novembro.</p> <p>... a procura não foi muito grande nas últimas quarenta e oito horas. Algumas escolas contam com cerca de cinquenta por cento do total de inscrições registradas normalmente em outros anos. Há informações sobre aumento de inscrições para Geografia. Outras matérias procuradas Matemática, Física e Química, da área de Ciências Exatas.</p>		

VIDEO	PROJ.	17-10-74	AUDIO 320	TÉC-SOM
<p>FERRIRA</p> <p>PROJEÇÃO=FILME POSITIVO</p> <p>Fc 1974 10 17</p> <p>Ad. 50 - I, V.</p>	<p>(15)</p> <p>26</p>	<p>FERRIRA</p> <p>... Na Escola Municipal Conde Pereira Carneiro, será aberta amanhã, a FEIRA DE ARTES, reunindo trabalhos de alunos de todas as escolas municipais da região de Santo Amaro. A escola fica na avenida João Peixoto Vargas, quatrocentos e quarenta e um, Jardim Consórcio.</p> <p>... O governador Laudo Natal entregou ao tráfego as vias de acesso pavimentadas e trevos que ligam os municípios de Deituna, Cesario Lange e Pereiras à rodovia Castelo Branco, construídas pelo DER com investimento de 14 milhões e 450 mil cruzeiros. Em seguida, o governador inspecionou as obras de construção do acesso de Iperó à Castelo Branco.</p>		<p>abo</p>

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
<p>FERREIRA</p> <p>PROJEÇÃO DE FILME POSITIVO</p>	<p>17-10-74</p> <p>(15)</p> <p>27</p>	<p>FERREIRA</p> <p>... o Colégio Estadual Padre Manoel de Saiva, em trabalho conjunto com o Centro Civico e da Associação de Pais e Mestras, vem realizando estudos sôbre o problema energético. Por isso, segunda-feira, às 20 horas, promoverá conferência do professor Luis Genzaga Bortelli, superintendente-executivo da ENCEIGAS, com projeção de filmes e debates.</p> <p>... governador Leão Neto presidiu a entrega de cheques a trinta e sete entidades assistenciais da capital e Interior, subvencionadas pelo Conselho Estadual de Auxílios e subvenções, órgão de Casa Civil do Governo do Estado. Os auxílios superaram um milhão e meio de cruzzeiros.</p>	<p>301</p> <p>--co</p>

1974 10 17

VIDEO	PROJ.	17-10-74	AUDIO 322	TEC-SOM
<p>FRENTEIRA</p> <p>CAMÉRA</p>		<p>FRENTEIRA</p> <p>... ar insatisfatório foi respirado hoje pelo paulistano, com as antagoras da UNAM marcando estes índices:</p> <p>... Cerqueira César - 13 ponto 3</p> <p>... Tetuapê - 30 ponto 1</p> <p>... Camposelistos - 18 ponto 3</p> <p>... Moema - 12 ponto 7</p> <p>... Alameda - 17 ponto 5.</p> <p>-----</p> <p>... o pedágio para carros de passeio, no presidente Dutra, passará de três para quatro cruzeiros ao ano em vez de a inferiorização é do ministro Dirceu Negueiro, dos Transportes. A arrecadação nos quatro postos de pedágio do Rio de Janeiro, atingiu o total de 46 milhões de cruzeiros no primeiro semestre deste ano.</p> <p>... CAIXA ECONOMICA FEDERAL DE SÃO PAULO, O BANCO DO BRASIL E O BANCO DO RIO DE JANEIRO, estão no quatro para ver a obra...</p> <p>FOR. MITE</p>	<p>-6</p>	

16509
FERREIRA
(edição)

(direção)

(ferreira)

COLUCA VT=REC
(Rivaldo....)

FERREIRA --

COLUCA VT=RIC
(Gontijo....)

FERREIRA

Incendio no navio, pane no avião, os selos do fol-
clore e a espera pelo jogo do bicho. Estas e outras
informações fazem parte da edição de hoje de FACTO-
RAMA, na maior rede noticiosa do país.

As greves na Argentina e na Italia, a operação de
Nelson Rockefeller e a fala do presidente português
na ONU, são as principais ~~noticias~~ notícias inter-
nacionais, com imagens via satélite.

Foi anunciado hoje, na ONU, que Brasil e Bangladesh
ratificaram o acordo internacional do açúcar do
ano passado e que entrou em vigor em janeiro deste
ano. Agora são trinta e cinco os países que já assi-
naram o acordo.

(T) Hoje, em Nazaré da Mata, Pernambuco, foi lança-
da uma nova série de selos, com motivos folclóricos.
Mas de que isso, cada um dos temas estampados no
selo foram mostrados ao vivo.

VT DE RECIFE COM NARRAÇÃO
deixa: de literatura de cordel
Gois"

O navio cargueiro "Carlos ~~Magalhães~~, de bandeira bra-
sileira, pegou fogo na entrada da Baía da Guanabara,
em consequência, ao que se sabe, de uma explosão na
casa das máquinas. Um tripulante morreu carboniza-
do e outros dois foram internados em estado grave
em hospitais cariocas. Foi aberto inquerito.

Um avião Navajo, bimotor, sofreu pane e fez um pos-
so forçado no aeroporto S. João Filho, em Porto Ale-
gre. Em consequência, seus tres ocupantes sofre-
ram ferimentos leves e foram medicados no pronto
socorro local.

(T) No Rio, Eduardo Magalhães Pinto, anunciou as
modificações do regulamento do Premio Valmap de
Literatura, um dos mais importantes do país no gênero

VT DO RIO - SONORA
deixa: a grande modificação

N-1

323

SOM NA
FITA

SOM NA
FITA

FC 1979 10172

IRIS -----
(iris)

FILME NEGATIVO

FERRREIRA -----

COMERCIAL

IRIS

O jogo do bicho poderá render cinco vezes mais do que rende, atualmente, a Loteria Esportiva. A estimativa é da Caixa Economica Federal, a unica com estrutura para controlar o ~~jogo do bicho~~

jogo do bicho e aplicar todos os seus recursos em projetos exclusivamente educacionais, conforme recomendaram os estudos elaborados por tecnicos da Caixa e do Ministério da Fazenda. Embora ainda não anunciada, a oficialização do jogo do bicho ~~já~~ em todo o país ja recebeu as recomendações positivas do Ministério e da Caixa. Acha os tecnicos que, alem de propiciar recursos altamente valiosas para o setor educacional, ainda ~~em~~ eliminaria de vez os problemas que este jogo, operado clandestinamente, tem causado às autoridades policiais. Existe, ainda, a possibilidade de o jogo do bicho se constituir em mais um elemento de atração turistica.

Em 1949 no Brasil ~~significava~~ era ligado o primeiro receptor de televisão, graças à iniciativa pioneira de Assis Chateaubriand. O sonho do grande líder tornou-se a realidade atual, representada pela maior cadeia de jornais e ~~emissoras~~ emissoras da América Latina. ~~TEX~~ "Cincoenta anos de Comunicação" é o titulo do caderno especial que o Diario de São Paulo e os demais jornais ~~em~~ associados irão lançar a 15 de novembro próximo, comemorando o cinquentenario desta organização:

COMERCIAL

n- 2

34

325

Câmaras Fausto com
MAPA ARGENTINA em
BG
Slide : Fausto

Fausto

A Argentina toda parou, hoje, para que os peronistas festejassem o "Dia da Lealdade". Há 29 anos, nesta data, milhares de trabalhadores - os "descamisados" de Evita Perón - se concentravam na Plaza de Mayo, para exigir do governo que libertasse o então Coronel Juan Domingo Perón, que viria a tornar-se o maior líder da nação. Na concentração comemorativa desta tarde em Buenos Aires, diante da Casa Rosada, os operários ouviram a sucessora de Perón, sua viúva, a Presidente Maria Estela, anunciar a estatização de três empresas de comunicações e falar de paz e concórdia, sem fazer nenhuma referência à onda de violência política que agita o país.

Slide Argentina...

Slide Perón, M.E...

((mantém))

((mantém))

● AGEM SATELITE.....

Rodriguez hoje, via
satélite

.....(t) A Itália também parou, mas só por quatro horas. Mais de dez milhões de operários fizeram greve de protesto contra a alta do custo-de-vida e o desemprego. Em Roma, Milão - onde estas cenas foram filmadas - e em outras cidades, os grevistas desfilaram pelas ruas, pedindo ao governo um abono salarial e providências contra os empregadores que estão despedindo empregados ou reduzindo as jornadas de trabalho. ((GOBE SOM RAPIDO E CORTA)))

SOM DO VT

EM BG

Câmara: Iris

Iris

Há duas semanas, foi a esposa do Presidente, Sra. Betty Ford; hoje, foi a do provável futuro Vice-Presidente dos Estados Unidos, Sra. "Happy" Rockefeller, que sofreu uma intervenção cirúrgica para extração do seio esquerdo, afetado por um tumor canceroso. O próprio Nelson Rockefeller deu a notícia à imprensa. Em seguida, os médicos informaram que o estado de saúde de sua esposa é "excelente" e que, aparentemente, a doença não se espalhou até o sistema linfático. (t)

Radiofoto 1.....

((mantém))

((mantém))

Em Londres, o ator e ex-marido de Lyz Taylor, Richard Burton, também surpreendeu a imprensa, mas com uma notícia agradável, pelo menos para ele:

Radiofoto 2.....

●((mantém))

((mantém))

((mantém))

Burton anunciou que vai casar-se com a Princesa Elizabeth, da Iugoslávia, assim que ela se divorcie de seu atual marido, com quem tem uma filha de 13 anos, Catarina de Oxenburgh.

Câmara: Fausto

Fausto

O Presidente Gerald Ford fez, hoje, o que nenhum outro Presidente dos Estados Unidos - e talvez de qualquer outro país - jamais fez: submeteu-se, voluntariamente, a um interrogatório na Câmara dos Deputados, para explicar por que ~~perdeu~~ perdeu Nixon.

Radiofoto 3.....

((mantém))

((mantém))

327

Câmaras Fausto

Fausto

Antes, porém, na Casa Branca, deu duas notícias importantes: os Estados Unidos vão se opor à suspensão do bloqueio diplomático e comercial de Cuba, na reunião que a OEA fará em novembro, no Equador; e que ele, Ford, vetará, pela segunda vez, a tentativa do Congresso de suspender a ajuda militar americana à Turquia.

Slide Cuba.....

Slide Turquia.....

IMAGEM SATELITE.....

Rodanés via satélite

(t) O encontro de Ford com os deputados da Comissão de Justiça da Câmara Federal durou duas horas. Sério e tenso o tempo todo, o presidente não demonstrou, contudo, nervosismo, naturalmente graças aos seus vinte e cinco anos de vida parlamentar. Ele repetiu que o perdão não foi para beneficiar Nixon, mas sim ~~explicar~~ a nação, a fim de que todos - povo e governo - pudessem dedicar atenção aos problemas internos e externos.

SOM DO
VT EM B

Câmaras Iris

Iris

O fórum da Associação Interamericana de Imprensa, reunida em Caracas, foi usado pelo Irã e pela Venezuela - dois dos três maiores produtores mundiais de petróleo - para ~~defender~~ a defesa da política de preços e produção do "ouro negro", que vem sendo posta em prática pela OPEP.

Slide Iran.....

Slide Venezuela...

Câmaras Iris

Iris

Os preços altos dos combustíveis, porém, não preocupam...

Radiofoto 4.....

((mantém))

((mantém))

o engenheiro mecânico francês Jean Chambrin que exhibe, orgulhosamente, sua invenção: um motor que funciona com uma mistura de 40 por cento de álcool e 60 por cento de... água.

IMAGEM SATELITE.....

Redação hoje via satélite

(t) O Presidente de Portugal falou hoje perante a assembleia-geral das Nações Unidas, dizendo que seu país espera contar com a colaboração internacional, a fim de reerguer-se economicamente. O General Costa Gomes apelou à comunidade internacional para que levante as restrições que haviam imposto a Portugal, durante a vigência do regime salazarista. (((SOBRE SOM DO VT E CORTA RÁPIDO)))

SOM DO VT EM M

Câmaras Fausto

Fausto

Um incêndio destruiu, hoje de madrugada, moderno hotel de Seul, na Coreia do Sul, e causou a morte de 16 pessoas. 45 estão feridas, sendo que oito em estado muito grave.

Radiofoto 5.....

===== COMERCIAL ===== COMERCIAL ===== COMERCIAL ===== COMERCIAL =====

FACTORAMA - 17/OUTUBRO/74 - LOCAL

(1.1)

FERREIRA

329

CAMERA EM FERREIRA(V) Atenção sul de Minas: depois de amanhã, em Pouro Alegre, haverá uma reunião entre todos os prefeitos do sul de Minas, numa tentativa de se achar uma solução definitiva para o problema da tetra-
misção de TV nesta região.

FERREIRA

CAMERA EM FERREIRA(V) O presidente do Comitê Olímpico Brasileiro, Silvio de Magalhães Padilha, afirmou hoje em Viena que é muito difícil a realização dos jogos

PROJEÇÃO: FILME

FERREIRA (OFF)

NEGATIVO MUDO

panamericanos no Brasil, ou em qualquer outro país da América Latina. Padilha disse que os jogos, que seriam realizados em abril de setenta e cinco na USP, foram cancelados devido à epidemia de meningite. Entre os dirigentes esportivos brasileiros a notícia do cancelamento foi realmente uma surpresa. Ninguém podia dizer nada. Na UCP, a mesma coisa. O reitor e o prefeito da cidade universitária não sabiam nem ao menor dizer o que se está fazendo quanto ao problema de moradia dos estudantes do CRUSP.

330

(L.2)

IRIS

CÂMERA EM IRIS (V)

Depois de passarem 30 dias jejuando, cumprindo o Ramadan, os muçulmanos estão comemorando hoje o segundo dia do Ide Elfiter, cerimônia de

PROJEÇÃO: FILME

IRIS (OFF)

NEGATIVO MUDO

de confraternização entre os fiéis, realizada hoje cedo na mesquita da avenida do Estado. O Ramadan é comemorado anualmente no mês da lua cheia. Durante trinta dias, desde o nascer ~~Saturno~~ ao pôr do sol, os muçulmanos jejuam, abstenendo-se, inclusive, de relações sexuais. Além do sentido de obediência a Deus, o Ramadan possui um caráter educativo: faz os homens sentirem sua própria força de vontade, aguentando a fome de trinta dias. Depois, todos pagam o Zakat Al Fiter, uma taxa para ser distribuída às instituições de caridade.

CAMERA EM IRIS (V)

IRIS

Diz a psicologia que as pessoas esquecem os objetos que as incomodam, das quais querem se livrar rapidamente. Isso explicaria a enorme quantidade de

●
PROJEÇÃO:

FILME

IRIS (OFF)

●
NEGATIVO

MUDO

de óculos, documentos, bolsas, canetas, dinheiro e uma série de outras coisas em ônibus, trem e táxi, por exemplo. Na CMTC, criou-se um departamento com a finalidade específica de recolher os objetos esquecidos nos ônibus. São cerca de cinquenta, ~~dezenas de objetos~~ diariamente. Há casos absurdos. Perder a dentadura, por exemplo, ~~é~~ ninguém imagina como se perde uma dentadura. O dono, o único que deve saber como, deve procurá-la na rua Martine Fontec, 230, 5º andar. ~~Este é~~ ~~o~~ endereço único para todos os distraídos que costumam andar de ônibus.

(L.4)

332

FERREIRA

CAMERA EM FERREIRA(V) O ultimo boletim da secretaria de saude, valido para o periodo entre zero e vinte e quatro horas de ontem, mostra os seguintes numeros, quanto ao movimento da meningite: Internacoes: mil, novecentos e quarenta e sete pessoas; Admissões: cento e trinta e nove casos; Altas medicas: duzentas e vinte e sete; e casos de morte: onze.

MAPA

FERREIRA

CAMERA EM FERREIRA(V) O secretario de saude do Estado, Getulio Lima Junior, reuniu a imprensa hoje a tarde para falar da meningite. Entre as coisas que disse,

PRODUÇÃO: FILME FERREIRA (OFF)

NEGATIVO MUDO a unica novidade foi a data de quatro de novembro proximo, como o inicio provavel para a vacinação em pré-escolares, garotos de idade entre seis meses de idade e sete anos incompletos. Além disso anunciou, para dezembro, a chega de vacinas associadas A e C e o fim, hoje, da vacinação nas escolas da cidade.

333

(L.5)

IRIS

CAMERA EM IRIS (V)

(t) Dentro de instantes, a previsão do tempo.

COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL

FERREIRA

CAMERA EM FERREIRA(V)

MABA

A meteorologia diz que São Paulo terá tempo nublado, de manhã, e bom durante o resto do período. A temperatura entrará em ligeiro declínio. A máxima de hoje foi de 25 graus e a mínima de 15.

BOA NOITE